
Муамер Зукорлић: Бошњачка демократска заједница ће имати неколико државних секретара у Влади Србије, Тадић није испунио ниједно обећање дато Бошњацима
понедељак, 25 јул 2016 13:46

Уколико Агенција за борбу против корупције одлучи да сам у сукобу интереса и да не
могу да обављам функцију председника скупштинског Одбора за образовање, како то
тврде демократе, поштоваћу њихову одлуку, изјавио је Данасу председник и посланик
Бошњачке демократске заједнице Санџака Муамер Зукорлић, чија ће странка
највероватније бити део нове Владе.

  

  

“Као представник највишег законодавног тела дужан сам својим примером да покажем
како се поштује закон. Ипак, пре него што поступим по тој одлуци, тражићу од свог
правног тима да ми протумачи врсту и степен обавеза,” рекао је Зукорлић.

  

ДС није испунила обећања дата Бошњацима

  

Зукорлић истиче да Демократска странка није од "јуче" против њега, већ од 2008.
године када су одбили да испуне изборна обећања.

  

“Борис Тадић је пред 20.000 Бошњака обећао да ће решити питања двојности Исламске
заједнице, напада на имовину, исламске веронауке, и два пута је на томе добио изборе.
Али, он је дефинитивно одлучио да поједено не плати”, рекао је Зукорлић и додао да "им
је послао жандармерију".
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Зукорлић истиче и да је његова дефинитивна одлука да остане у парламенту и да "неће
продати" гласове за свој положај у Влади.

  

Имаћемо неколико државних секретара у Влади,али нећу да говорим док не
потпишемо коалициони споразум са Вучићем

  

На питање да је његова странка ипак договорила са Александром Вучићем ангажман у
Влади, Зукорлић је рекао да постоји могућност, али да још нема коначног договора о
евентуалним позицијама државних секретара у неким министарствима.

  

  

“Потребно је да још мало водимо разговоре. Имаћемо неколико државних секретара у
неколико министарстава, али о томе још нећу да говорим док не потпишемо коалициони
споразум”, рекао је Зукорлић.

  

Говорећи о дешавањима у Турској, Зукорлић је навео да је и за Балкан и за Блиски исток
веома битна стабилност Турске и да би било добро да политичари у Србији и у региону
то на тај начин посматрају.

  

"Свака дестабилизација Турске била би дестабилизација регије. Моја главна
забринутост те вечери када је покушан пуч, видео сам у случају његовог успеха
изливање Сирије до Бугарске. Не би се то завршило успехом пуча, човек који има више
од 50 одсто подршке народа, никаква војна хунта не може власт са толико легитимитета
да склони са сцене", рекао је Зукорлић.

  

(Н1)
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